

雪花

芝罘区南山路小学
一年级五班 宫喜钥

漫天的雪花，
从我身边飞过，
我伸手去捉，
可是怎么也捉不到它。

雪花雪花，
你慢点飞，
让我看看，
你有多美。

美丽的家乡

芝罘区军民小学
三年级三班 李宗翰
指导教师 蒋美丽

我的家乡很美丽，不信我带你去看一看！

春天，到处是生机勃勃的景象。小草偷偷地探出了嫩绿的小脑袋，花坛里五颜六色的花儿竞相开放。美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞，漂亮极了！

夏天，碧蓝的海水像一块大大的宝石，在阳光的照耀下闪闪发光。人们三五成群地来到海边玩耍，有的在捡拾五彩斑斓的贝壳，有的在海水里嬉戏，有的在沙滩上堆城堡，还有的在拍照，将这美景分享给远方的朋友……

秋天的家乡是彩色的。红红的苹果、金黄的梨、橙红的柿子……勤劳的农民伯伯正在田间劳作，他们的脸上露出了满意的笑容，仿佛在说：“今年真是大丰收呀！”

冬天的家乡银装素裹，雪花在空中飞舞，给冬青盖上了棉被，到处都是一片洁白，仿佛在告诉我们：“冬天来了！冬天来了！”

这就是我的家乡，欢迎大家来我的家乡做客！

花猫

芝罘区鲁峰小学四年级四班 赵艺霏
指导教师 张思佳

奶奶家养了一只可爱的花猫，十分惹人喜爱。

去年暑假，一只瘦弱的小花猫跑进了奶奶家的院子。它一边喵喵叫，一边不住地东张西望。我赶紧找来一些小鱼干和小饼干喂它，它狼吞虎咽地吃完后，开始围着我团团转，怎么也不肯离开，于是我和奶奶收留了它。

小花猫有一身黄白相间的毛发，圆圆的脑袋上有一对尖尖的小耳朵、一双绿莹莹的眼睛。它还有四只长着肉垫的爪子，走起路来悄无声息。

我特别喜欢逗它玩。有一次，我发现小花猫正趴在沙发上呼呼大睡，于是我拿起一面镜子，放到它面前。一会儿，小花猫就睡醒了。它睁开双眼开始伸懒腰，结果突然发现镜子里有一只跟它长得一模一样的小家伙儿。顿时，它瞪大了眼睛，连忙后退几步，然后小心翼翼地来到镜子前不停抓挠。看着小花猫滑稽的动作，我忍不住哈哈大笑。

这就是我的小花猫，我希望它永远陪伴在我身边。

雨中即景

芝罘区南山路小学
五年级四班 刘盈荷
指导教师 郝灵敏

清晨，我睁开蒙眬的睡眼，拉开窗帘，发现天空中乌云密布，雷声滚滚。我不禁兴奋起来，因为第一场秋雨就要来了。

渐渐地，雷声越来越大，天空越来越暗，雨水从天空倾泻而下。一阵狂风吹来，树木摇摇晃晃，似乎马上就会被拦腰折断。路面上形成了一个又一个的小水洼，行人正急匆匆地赶路，稍不注意就会湿了鞋子。

又过了一会儿，雨渐渐地小了，我禁不住这雨景的诱惑，打着雨伞，走进这朦胧的世界。雨点轻轻地敲打着雨伞，我情不自禁地伸出手，雨点就像一个个顽皮的孩子，在我的手心里跳起了舞。

雨渐渐地停了，太阳出来了，空气中飘着一股淡淡的泥土清香，阳光洒满大地，也洒在我的脸上。

我爱这雨中的景色！

最美的冬季

芝罘区祥发小学
五年级二班 迟懿宸
指导教师 张飞飞

冬季是寒冷的，也是美丽的。

当鲜花凋零，小草枯萎，当森林里的动物躲进洞里，大地变得安静极了，它在等待着自己的新衣服。当第一场雪来临时，整个世界变得银装素裹，分外美丽。大地披上了新衣，风儿在飞速地奔跑。你看，雪花肆无忌惮地漫天飞舞，一会儿在树上玩耍，一会儿在湖中跳舞，多么调皮呀……终于，它们玩累了，安静地在大地上睡着了。

冬天的雪

芝罘区潇翔小学
二年级三班 孙晨芯

雪一直下，大地被染成了白色。

一片片小雪花在空中尽情地飞舞着，飘落的雪花趴在窗户上，好像在邀请我们一起去跳舞。

远远望去，山是白的、树是白的、街道也是白的，就像童话中的冰雪世界。雪花落到我的鼻子上，我刚想抓住它，它就不见了。

小朋友们忙着打雪仗、堆雪人、夹雪球……玩得不亦乐乎！

我太喜欢冬天的雪了！

“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市
共享生态文明